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第１回 

「大洲市総合計画審議会」・「大洲市まち・ひと・しごと創生総合戦略策定戦略会議」 

議事要旨 

 

日時 平成 27 年８月 11 日（火）午後２時 

場所 大洲市総合福祉センター      

 

 

１ 第２次大洲市総合計画及び大洲市まち・ひと・しごと創生総合戦略の策定方針（案）

について 

【事務局】 説明 

 

（了承） 

 

２ アンケート調査の実施方針（案）について 

【事務局】 説明 

 

【委 員】 先ほどのスケジュールですが、８月末ですが、もうすぐに取り掛かっ

ていくということでしょうか。 

【事務局】 はい、本日、ご意見をいただきまして、すぐに取り掛かってまいりた

いと思っておりますので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

（了承） 

 

３ 大洲市の現状について 

【事務局】 説明 

 

【副会長】 この取り組みについては、国と県それぞれの取組とありますが、大洲

市の総合計画等の基本目標と対応させているのですか。 

【事務局】 すみません。分野別にお示ししていますが、大洲市の総合計画の基本

目標とは合ってはいません。国と県の総合戦略の基本目標をこれに示し

ています。赤い部分で記載してあるところが産業とか工業とか介護のこ

とで、次の水色で示しているのが子育て、結婚という部分の国と県の総

合戦略に合わせた大洲市の施策の状況になります。 

【副会長】 今後、この取り組みを参考にしながら、どういう戦略を上位計画とし

て立てていくべきか考えていく、という理解でよろしいでしょうか。 

【事務局】 はい。市のほうではどんな新しい施策が出ているのかということも内

部で検討しますので、そういった部分も踏まえまして、住民のアンケー
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トを踏まえたご提案内容を次回の会で示した上で、ご意見をいただきた

いと思います。現状を知っていただくという意味で今回はお示しいたし

ました。 

【委 員】 お示しいただいた資料で、大洲市の人口推移の流れについての７ペー

ジの６番、転入・転出の市町村についてお聞きします。大変おもしろい

といいますか、興味深い数字が出ています。これは平成 25 年度となっ

ていますが、過去 24、23、22 年に同様の傾向があるのかどうか、また

松山市の場合は数字があるが、１年だけでなく、どのような傾向がある

のか、それによって、それぞれの市町村の魅力につながる新たな可能性

を感じるので、その点分析できれば教えていただければと思います。 

【事務局】 ここにはお示しできていないのですが、24 年度の数値は一応、調べ

ております。また、次回になるかもしれませんが、その点、お調べして

どのような傾向があるのか等お示しさせていただければと思います。で

きるだけ早く、お知らせしたいと思います。 

【副会長】 わりと１年、２年でも変わってきたりしていると思います。そのあた

りも次回、お示ししていただくということで、よろしくお願いします。 

 

４ その他 

【事務局】 委員アンケート説明 


